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1. I'paprag 85 — KHINOYNOAH ® 50.51.557 — 50.56.296
2.25nc Maptiov 111 — TIETPOYIIOAH ® 50.27.990 — 50.20.990
3. 2515 Maptiov 74 — II. IIETPOYNIOAH: ‘& 50.50.658 — 50.60.845
4. IIpoteondov 63 - II. IAIOY B 2632505 - 2632507

MAOHMA: APXEZ OIKONOMIKHX OEQPIAX
TAZH: I " AYKEIOY

KAGHIHTEZ: NMATPINOY MAPIA
ONOMATENQNYMO:

HMEPOMHNIA: 7/10/2017

Opdda A

ITig mapakdTw tpotdoels amd A1 péxpr kai A5 va ypayere oto TeETpadIO oOg ToV apIBUO TG
KaBepidg kai ditrha Tou TN Aén TwoTo, av n mwpotaon gival owaoth, f AdBog, av n wpodTaoN Eival
AavBaopévn

A.1 Me 1 anuepivr) TipnA evég ayabol A atabepr), ceteris paribus, n {ATnon Ba peiwdei, av o1 karavaAwTég
QVAPEVOUV OTI TO €100BNUA TOUG, JEMOVTIKA, Ba WEIWBEI.

A.2 H {Atnon evdg ayabou X pelwvetal dtav, ceteris paribus, augaveral n TiuA Tou GUPTTANPWHATIKOU
ayaBou W.

A.3 Otav petaBaAAetal n TipA Tou ayabou, ceteris paribus T61e peTaBAAAETaI N {nToUKEVN TTOGOTNTA TOU
Kal N KapTTUAN {ATnoNg eTarotrideTal Oegid 1) aploTepa.

A.4 O vopog NG CATNONG 10XUEl a@’ VOGS yiaTi To £106dnua Tou KatavaAwTr gival otabepd Kal ag’ ETépou
yiarti utrapxouv TTOAAG GUpTTANPwHATIKG ayaBd yia 1o ayaboé.

A.5 H ayopaia kaut0An {Atnong eivai 10 opi¢évTio GBPOIoHA TwV ATOPIKWY KAUTTUAWY {ATNONG, £QOCOV Ol
mo0dTNTEG TTAapouaialovTal aTov KabeTo dgova.

( Movédeg 15)

ITIg EOpEVEG EpWTAOEIG, atrd A.6 péXpl Kail A.7, va ypayeTe 0TO TETPASIO 0OG TOV 0PIBUG TG
KaBeUIGG Kau SiTrAa TOU TO YPAUMA TTOU AVTIOTOIXEI OTH CWOTH ATTAVTNON.

A.6 210U (GOVEC EVOC DIAYPAMATOC TTAPAYWYIKWY UVATOTATWY, PETPIOUVTAL:
a) Moa6TNTES KA TIWEC TTOPAYWYIKWY GUVTEAETTWV

B) Atiec TeNikwv ayabwv

y) MoaoTNTES TTAPAYWYIKWY CUVTEAEGTWV

0) Moadtnteg TeAIKWY ayabwv



A.7 MNoia amd Ta mapakatw Ba mpokaréoouv petaromion g K.IM.A pog Ta apiaTepa:
) H ekTéAEON KATAOKEUOOTIKWV £PYWwV

B)H petakivnon PEPOUG TOU EPYaTIKOU SUVANIKOU O€ AANEG XWPES

Y) H xpnoiyotoinan Aiyotepwv pnxavnudrwy amd 60a utrapyxouv

) H xe1potépeuan Tou TTITTEGOU TNG TEXVOAOyiag

(Movadeg 10)
Opdda B
A6 TOUG TTIPOCBIOPIaTIKOUG TTAPAYOVTES TNE CTNONG VO OVOAUCETE:
i.  Toeioddnua Twv KatavaAwTwy
ii. — TIg TPOTIUACEIS TWV KATOVOAWTWY
(Movadeg 25)

Opdda I

AiveTal n KauTTUAN TTapaywYIKWY QUVOTOTITWY IS OIKOVOUIOG TTOU TTapAyel 0 GUVORKES TTARPOUG
amaoxoAnong kai Je dedopévn TexvoAoyia dUo ayabd X kai Y.

ATADO X

A

ATABO W

210 onueio A n moodtnTa Tou ayaBou X gival 1000 povadeg, evw aTo anueio B n moadtnra tou ayabou W
givar 400 povadeg.



.1 Na Bpebei n alyeBpiki poper) g K.M.A

Movadeg 6
2. Na utrohoyioete 70 KE ¥ , KE .

Movadeg 3
I'3.Na mpoadiopicete T Péyiotn ToodtnTa Tou W dtav n oikovouia rapdyel X=600.

Movadeg 4
4. Na mpoadiopioeTe T peyioTn TooOTNTA TOU X OTAV N N oIKovouia Trapdyel W=220

Movadeg 4

I.5 Na oxohiaotei n yopen tng K.IM.A. Moia givar n oikovopikh anpaagia piag tétolag pop@ns K.I.A
Movadeg 3

I".6 Av n oikovopia TTapayel Tov €QIKT6 ouvduacopo (X=250, ¥=280), va utroloyicete TOOES HovAdES Tou X
Kal TTooe¢ povadeg Tou W aTepeital e§aiTiag TG uroamacXOANGNG TWV TTAPAYWYIKWY CUVTEAECTWV.

Movadeg 5

Opdda A
H kautUuAn {tnong evag ayaBou eivar ubeia kai diépxetal amod ta onpeia: A(P=40, Q=140) kau
B(P=30, Q=180).
A.1 Na poadiopioete TV ypappiki auvaptnan ¢AThong.

(Movadeg 6)
A.2. Na kaTaoKeuaoeTe TNV KAUTIUAN {ATNONG.

(Movadeg 6)

A.3 Na utroloyioeTe TV TogooTIdIa METABOAT TNG {NTOUNEVNS TTOOATNTAG KOBWS N TIWA augaverar amé 30
o€ 50 xpnuaTikéG Hovadeg.
(Movadeg 6)

A.4 Av n ¢itnon Twv KatavahwTwv Pelwbei katd 40%, va utroAoyioeTe TNV vEa ouvaptnon ¢ATNoNg kai va
TNV ATTEIKOVIOETE By PAMMATIKAL.
(Movadeg 7)

2T0U¢ UtToAoyIooUS 0ag va d1aTnPHOETE EXPI Eva OEKadIKO wneio

KANK ERITy XAl




